

PRAVILA NAGRADNOG KONKURSA „KLUB SUPERHEROJA“
(U DALJEM TEKSTU: “PRAVILA KONKURSA”)

1. UVODNE NAPOMENE

„CINEPLEXX SRB“ d.o.o sa sedištem u ulici Jurija Gagarina 16-16a, Beograd, PIB: 107166872, matični broj 20766867 (u daljem tekstu „Organizator”) utvrđuje sledeća Pravila nagradnog konkursa
„KLUB SUPERHEROJA”

(u daljem tekstu Konkurs).

Konkurs se organizuje nakon prikazivanja petog filma iz Kluba superheroja „Liga pravde“ u trajanju od dve nedelje, radi nagrađivanja korisnika i promovisanja proizvoda i usluga bioskopa Cineplexx. Cineplexx će korisnike obavestiti o Nagradnom konkursu objavljivanjem ovih Pravila na internet stranici www.cineplexx.rs.

Sva pitanja, komentari, zahtevi i žalbe u vezi sa takmičenjem moraju biti upućeni Organizatoru.

Ova pravila i propisi određuju uslove za učešće u Konkursu, toku Konkursa, kao i pravila za dodelu nagrada i rešavanje žalbi.

Učešćem u konkursu učesnici prihvataju ova pravila u celosti.

2. PRAVO UČESTVOVANJA

Pravo učestvovanja u Konkursu imaju sva punoletna fizička lica sa prebivalištem u Republici Srbiji, posetioci bioskopa Cineplexx.

Konkurs neće biti otvoren za zaposlene Organizatora i drugih subjekata koji su direktno uključeni u pripremu i vođenje Konkursa, kao i lica koja imaju trajnu saradnju sa pomenutim subjektima na osnovu odnosa koji nisu poslovni, kao i članovi njihovih najbližih porodica, odnosno preci, naslednici, braća i sestre, supružnici, roditelji bračnih drugova i osobe koje su usvojile.

Učešće na Konkursu i objavljivanjem podataka u vezi sa tim će biti u potpunosti na dobrovoljnoj osnovi. Učesnik će biti obavezan uslovima Pravila i propisa koja će prihvatiti.

3. KONKURSNI RAD

Svi učesnici koji su ostvarili pravo na učestvovanje u nagradnom konkursu biće kontaktirani putem mejla bioskop@cineplexx.rs. Potrebno je da Učesnik napiše tekst o svom omiljenom super heroju a autor najoriginalnijeg, po mišljenju stručnog žirija, biće nagrađen glavnom nagradom Konkursa.

4. TRAJANJE KONKURSA

Konkurs će trajati dve nedelje počev od završetka prikazivanja petog filma iz Kluba superheroja pod nazivom „Liga pravde“.

5. USLOVI I TOK KONKURSA

Konkurs se odvija putem zvanične mejl adrese kompanije Cineplexx SRB DOO, o čemu će Učesnik biti blagovremeno obavešten prilikom kontaktiranja.

Kako bi se osigurala odgovarajuća organizacija i sprovođenje konkursa, sa akcentom na validnost prijava, izbor učesnika i izbor pobjednika sa najkreativnijim tekstom, Organizator će formirati konkursnu komisiju (u daljem tekstu „**Komisija**“). Komisija će se sastojati od tri osobe i to : Aleksandra Garić, Jovana Protić Ilić i Katarina Biberdžić.

Lica zainteresovana da učestvuju u Konkursu moraju:

- Da se upoznaju sa Pravilima konkursa i budu saglasni sa njihovim odredbama, što čine slanjem teksta na zvaničnu mejl adresu kompanije Cineplexx SRB DOO;

Svaki Učesnik može poslati isključivo jedan tekst, sa kojim učestvuje u Konkursu. Komisija će dobitnike odrediti na osnovu kreativnosti, originalnosti i inventivnosti prikazanoj u tekstu i odabrati jednog dobitnika.

Informacije o rezultatima Konkursa će biti postavljene na sajtu www.cineplexx.rs i kontaktirati dobitnike putem zvanične mejl adrese kompanije Cineplexx SRB DOO.

6. NAGRADE KONKURSA

- 1 x PlayStation®4 Pro (PS4™ Pro)

Dobitnik nagrade može da bude isključivo lice, koje nije mlađe od 14 godina. Svaki učesnik može da osvoji samo jednu nagradu. Učesnik ne snosi nikakve poreze ni naknade direktno povezane sa nagradama.

Dobitnici nagrade će biti obavješteni odmah po proglašenju pobjedničkog teksta kojim je dobitnik učestvovao u nagradnoj igri. Imena dobitnika će biti objavljena na zvaničnoj internet stranici Cineplexxa www.cineplexx.rs. Nagradu nije moguće preneti na treća lica.

Trenutkom preuzimanja nagrade i potpisom dostavnice o preuzimanju nagrade prestaju sve daljnje obaveze Priredivača nagradnog konkursa prema dobitniku.

Učestvovanjem u nagradnom konkursu svaki učesnik prihvata prava i obaveze iz ovih Pravila.

Učestvovanjem u nagradnom konkursu učesnici daju saglasnost Priredivaču o obradi njihovih ličnih podataka, što se odnosi na objavu njihovih imena i prezimena u slučaju osvajanja nagrade (na www.cineplexx.rs internet stranici). Učesnici nagradnog konkursa saglasni su da u slučaju osvajanja nagrade, Priredivač može objaviti njihova imena i fotografije u vezi sa ovim nagradnim konkursom ako je to potrebno, bez ikakve obaveze davanja bilo kakve naknade za isto.

7. PRAVA ORGANIZATORA

Organizator zadržava pravo da isključi iz Konkursa one Učesnike čije učestvovanje je nezakonito, protivno pravilima pristojnosti i Pravilima i Propisima Konkursa, posebno Učesnici:

- Koji ne deluju lično, već kroz treća lica;

Kako bi razjasnio sumnje oko aktivnosti Učesnika u Konkursu, Organizator može kontaktirati Učesnika putem kontakta koji je Učesnik ostavio u Prijavi. Tokom ove komunikacije, Organizator ima pravo da očekuje da Učesnik dostavi detaljne informacije vezane za njihovo učešće u Konkursu.

8. PRAVA INTELEKTUALNE SVOJINE

Učešće na Konkursu, Učesnik istovremeno priznaje da je on/ona jedini kreator Radova Konkursa u smislu Zakona o autorskom i srodnim pravima („Sl.glasnik RS“, br. 104/2009, br.99/2011,119/2012 i 29/2016) i da on/ona uživa puna vlasnička autorska prava na radove Konkursa zajedno sa svim dozvolama za distribuciju teksta koji se nalazi u podnetom radu.

U zamenu za pravo da učestvuje na Konkursu, Organizator od učesnika stiče pravo da na osnovu neekskluzivne dozvole, koristi tekstove Konkursa koji podnosi Učesnik na Konkursu kao radove u smislu Zakona o autorskim i srodnim pravima u cilju sprovođenja Konkursa.

Organizator, u trenutku donošenja Nagrade za Pobjednika, stiče puna prava, uključujući i imovinska autorska prava i zavisna prava, na radove nagrađene na Konkursu bez ikakvih teritorijalnih ili kvantitativnih ograničenja saglasno Zakonu o autorskim i srodnim pravima.

9. ŽALBE

Svaki Učesnik ima pravo da uloži žalbu u periodu Trajanja Konkursa i nakon njegovog završetka, ali ne kasnije od pet (5) dana od završetka Konkursa.

Žalbe mogu biti podnete na email bioskop@ceneplexx.rs.

CINEPLEXX SRB D.O.O.

Jurija Gagarina 16-16a

Beograd